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Beiral 70cm medido 
a partir da face
externa do pilar.

Telha cerâmica portuguesa
cor natural. Inclinação 40%

Iluminação linear posicionada na face
inferior dos quatro espigões
Luminária LED integrado de sobrepor
Perfil Linear 1,8cm x 2,3cm x 151cm
Cor Marrom Corten Microtexturizado
P1823S marca LOSS ou equivalente.

Projeção parede e viga e=12cm

0,68

-0,30
-0,15

+0,00

Viga de concreto 
12x30cm

Viga de concreto 14x10cm 
para suporte do balaustre

Viga de concreto 14x20cm 
para suporte do balaustre

Frechal de madeira
cedrinho 8x25cm

Parede de alvenaria
com arco r = 0,68cm

Iluminação linear do tipo
Luminária LED integrado sobrepor

Perfil Linear 1,8cm x 2,3cm x 151cm
Cor Marrom Corten Microtexturizado

P1823S (LOSS) ou equivalente

Arco pleno de alvenária 
pintado com tinta acrílica 
fosca na cor Rosa Bebe 
(Suvinil) ou equivalente
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Vigas de concreto h= 0,50.
Pintado com tinta acrílica 
fosca Suvinil cor Branco 
Puro ou equivalente.

Pilares de concreto 15x15.
Pintado com tinta acrílica
fosca Suvinil cor Branco
Puro ou  equivalente.

Balaustre de concreto do
tipo Princesa. Pintado com
tinta acrílica fosca Suvinil
cor Branco Puro ou equivalente. 
Dimensões: 14x60

Arco de alvenária (r=0,68).
Tinta acrílica fosca Suvinil
cor Rosa Bebe ou equivalente

Telha cerâmica do
tipo Portuguesa cor
natural.
Inclinação: 40%

Detalhe de concreto 
30x30 para 
acabamento do arco 
de alvenaria. 
Pintada com tinta 
acrílica fosca Suvinil 
na cor Branco Puro ou 
equivalente.

Viga de concreto 14x20 
para apoio do balaustre.
Pintada com tinta acrílica 
fosca Suvinil na cor Rosa 
Bebe ou equivalente.

Testeira de madeira cedrinho 
2x16 presa nos caibros para 
acabamento do telhado.

Viga de concreto 10x14 para
apoio dos balaustres.
Pintada com tinta acrílica fosca
Suvinil na cor Rosa Bebe ou 
equivalente.

Telha cerâmica portuguesa 
Cor natural
i= 40%

Ripas de madeira 5x2

Forro de madeira cedrinho
tratado 10mm seguindo a 
inclinação do telhado

Caibro de madeira 6x12
apoiado nos espigões e
freixais

Espigão de madeira 8x25.
Com recorte para
nivelamento com a parede

Frechal de madeira 8x25
apoiado na viga

Testeiras aparelhadas de 
madeira cedrinho fixadas 
nos caibros 2x16

OBSERVAÇÃO: TODAS AS MADEIRAS DE
MANEJO FLORESTAL CERRADAS.

Viga de concreto 12x30
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Projeção beiral

0,80

0
,8

0

0,20

0
,2

0 Ladrilho Hidraulico 20x20
Ladrilho Lobeia Cinza
OFICINA YBY ou equivalente.
80 unidades (20 jogos de ladrilho)

Porcelanato Cimenticío
Acetinado Antiderrapante
Borda Reta Externa
80x80 Lunar Gray PortoBello
ou equivalente.

Granito espessura 2cm
antiderrapante 27cm sendo 2cm
salientes em direção ao lado externo
da edificação

OBSERVAÇÃO: OBSERVAR DIFERENÇA NA ESPESSURA DOS PISOS
PARA MANTER O NIVELAMENTO DOS MESMOS.
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Sete Balaústres de concreto pré-fabricado
do tipo Princesa

Pintados com tinta acrílica fosca
na cor Branca Puro Suvinil ou equivalente

0,30

0,04 0,04

Viga de concreto armado
12x30cm

Pintura na cor Rosa Bebê

Pilar de concreto armado

2
,5

5

0,14
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Parede rebocada de alvenaria de tijolos
espessura de 12cm

Pintura na cor Rosa Bebê
0

,0
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3

Pilar 15x15cm
saliente 1,5cm para cada lado

da parede e da viga de concreto
Pintura na cor Branca

Frechal de madeira aparente 
8x25cm

PROJETO

ASSESSORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA

" G R A N F P O L I S "

DA REGIÃO DA GRANDE FLORIANÓPOLIS
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS

DESENHO ESCALA DATA ÁREA PRANCHA

EXECUÇÃO

OBRA CONTEÚDO

MUNICÍPIO

A  R  Q   U  I  T   E  T  U   R  A

Arq. Márcia Cardoso Lorenzi
CAU-SC 17758-0

Indicada

CANELINHA

05/06/2024 23,56m² 01/01ISADORA
MENEZES BRASIL

PLANTA DE SITUAÇÃO, PLANTA BAIXA,
PLANTA DE COBERTURA, CORTES,
FACHADAS, DETALHAMENTO, IMAGENS

CORETO PARQUE MUNICIPAL DE
CANELINHA

Escala 1 : 75

PLANTA BAIXA
2

Escala 1 : 75

PLANTA DE COBERTURA
4

Escala 1 : 75

CORTE AA
5

Escala 1 : 75

CORTE BB
7

Escala 1 : 75

SUL
9

Escala 1 : 75

OESTE
10

Escala 1 : 75

LESTE
11

Escala 1 : 75

NORTE
12

PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA

PREFEITURA

CAMPO DE
FUTEBOL

Escala 1 : 25

DETALHE COBERTURA
8

Escala 1 : 75

PLANTA DE PAGINAÇÃO
3

Escala 1 : 500

PLANTA DE LOCAÇÃO
1

OBSERVAÇÃO IMPORTANTE: O NÍVEL DEFINIDO
COMO 0,00 DO PROJETO É REFERENTE AO NÍVEL
14,35 DO LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO (REALIZADO PELO 
SETOR TOPOGRAFICO  DA GRANFPOLIS EM MAIO DE 2024)

PROJETO      

Arq. Isadora Menezes Brasil
CAU-SC A2918684

Escala 1 : 25

DETALHE
6

Pilar com 1,5cm de saliencia a partir da
parede

Espigão com recorte para nivelamento
com a parede
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